

时尚节开幕 “四巨头”同框 宁波装向 时尚启航



“四巨头”同框 记者 王鹏 摄

一张照片中同时出现4位宁波时尚界巨头——雅戈尔集团董事长李如成、申洲国际董事长马建荣、博洋集团董事长戎巨川、太平鸟集团董事长张江平。原来，一年一届的宁波时尚节暨国际服装节已拉开大幕。这4家公司目前的总市值超过3000亿元，去年的营收总和接近1900亿元，代表着宁波时尚纺织服装在全国独树一帜的地位和成就。

那么，在2021宁波时尚节暨第25届宁波国际服装节（以下简称“时尚节”）上，以他们为代表的宁波时尚圈又有哪些大动作呢？

雅戈尔牵头启动“时尚创新100”项目

昨天，在时尚节开幕式上，中国服装协会会长陈大鹏表示：“中国服装行业正以昂扬的面貌开启了产业更新、能级提升、高质量发展，实现从制造强国向时尚强国再跨越的新征程。”

在奔向时尚强国的路上，中国时尚品牌需要体现东方文化内涵和生活美学，并在融合当代生活方式和世界优秀文化中形成当代中华时尚，这是如今中国时尚纺织服装产业最重要课题。

而这一切都离不开创新设计。

过去中国的服装品牌沉溺于渠道优化、为波段、企划、库存、上新节奏、供应链管理、营销渠道、智能化供应而焦头烂额。如今，大家都将目光投向时尚设计。

“创立品牌需要有创意的设计师，设计师的成长需要企业平台的帮助，品牌企业的发展需要资本支持，而雅戈尔兼具这三个能力和条件。互联网的发展又可以将其三者串联到一起。因此，雅戈尔在今年启动了‘时尚创新100’项目。”李如成表示。

“时尚创新100”项目旨在汇聚全球的新锐设计师和知名设计师，组建国际时尚设计创意平台。通过全球设计师的甄选计划，赋能全球的优秀设计人才。首届活动以“衬衫”为设计标的，围绕“真实永续”这一主题展开。该项目自9月份策划以来，已吸引众多国内外设计师参与，包括意大利、法国、英国、日本与韩国等，其中有近30位设计师脱颖而出。未来将持续吸纳与沉淀100位设计师，助力宁波时尚服装产业的发展。

“时尚宁波”大奖颁发

曾经凭着一把剪刀、一把尺子，创造出中国第一套西装、第一套中山装、第一家西服店、第一家西服工艺学校、第一部西服理论专著的宁波，正在以全新的叙事方式书写服装业的时代篇章。

历时半年，经过专家评审等多个环节，“时尚宁波”大奖昨天上午公布，雅戈尔、太平鸟、博洋成功斩获“时尚宁波·品牌引领”特别贡献奖，申洲国际拿下“时尚宁波·新智造”特别贡献奖。

作为中国服装名城，宁波近年来伴随着时尚产业的蓬勃发展，众多新兴中小时尚服装品牌迅速涌现。他们根植于时尚宁波这块热土，利用新技术、新营销快速崛起，为时尚宁波注入了全新活力。

凭借快速的发展势头，博洋生活、拇指白小T、迪迪鹿、DC-kids、德玛纳、白禾、菲莱茜 FMOOX、AN-NIEWIN、CHOICE YIN、果壳、加比瑞 Gabbyloop、偏题 PIEUDION、雪汀文化、索科、豌豆客 WANDOAK、原本·源生、ognic 原真、汉译、KFIP、宁玥科技等20个品牌获“时尚宁波·新势力”奖。

依托宁波高端智能制造产业优势，近年来宁波服装产业转型升级增速明显，服装产业各要素不断集聚，产业链条日趋完善。在服装制造加工、服装面料辅料、服装纺织装备等配套产业上，涌现出一大批高端智能制造企业。

凭借在智能制造领域的不断发

力，慈星互联科技、狮丹努、瑞晟科技、舒普股份、康赛妮、苹果、萌恒风华、理祥贸易、天亚服装等8个企业斩获“时尚宁波·新智造”奖。

宁波服装产业有着百年的发展历史，一个世纪以来，一家家宁波服装企业厚积薄发，筚路蓝缕谋发展、薪火相传创辉煌，成就了一个又一个著名服装品牌。最终，罗蒙集团、杉杉、爱伊美、中哲、且可韵、百慕等6家企业斩获“时尚宁波·品牌引领”奖。

“本次‘时尚宁波’大奖的发布，旨在向国内外展现时尚力量、创新活力，彰显时尚宁波和时尚节铿锵前行的脚步。”市经信局相关负责人说。

记者 乐晓立

信用卡使用需规范，信用记录要珍爱

信用卡给我们的生活带来了很大的方便，但是信用卡的使用还是要注意规范，不当使用会被银行降额甚至是冻结处理。

客户李某持有A行信用卡，其因进货需求，频繁从B行申请的POS机上刷卡套取进货款。A行通过对李某交易金额与交易方式进行综合分析，发现李某的消费具有疑似套现特征，给予李某规范用卡的提醒并请其保留交易凭证，以便进一步对交易进行核查。但李某在之后的消费用卡中，仍存在异常交易的情况，故A行对其所持卡片作暂停使用信用额度处理，并于次日向李某系统内预

留的手机发送告知短信。李某信用卡额度暂停使用后资金无法周转，未按时偿还信用卡，产生不良征信记录。

根据监管部门规定，除发卡机构另有规定外，信用卡仅限用于消费领域（含差旅、办公采购等日常商务支出），不得用于生产经营、投资等非消费领域。该客户消费有疑似套现特征，A行发现此情况后对客户进行了告知，但客户未予理睬。鉴于此情况，A行对客户所持信用卡采取暂停使用信用额度处理是合情合理的。

为规范、安全使用信用卡，宁波银行提醒广大消费者注意以下三点：

用途务必要规范。信用卡只能用于个人消费，不能用于投资理财、生产经营等非消费领域，不能用来购买房地产、证券、基金、理财等产品，否则银行机构可能会停止卡片使用。

用卡务必要谨慎。不要将卡片交予他人使用，不要通过非正规渠道进行套现或刷卡交易，不要轻信店家发来的不明链接、图片和二维码等，不要对外透露卡号、密码、有效期、安全码、短信验证码等重要信息。

风险务必要留意。不要设置生日、证件号、简单数列组合等简易密码，卡片遗失要立即联系银行进行挂失，收到刷

卡高风险异常及高风险提醒，要及时联系银行进行挂失、换卡。

宁波银保监局提醒广大市民，一定要规范使用信用卡，珍爱信用记录。

记者 徐文燕
通讯员 杜周鑫 董妍娜 郑波

